ĐỀ LUYỆN SỐ 5 – THỜI GIAN: 100 PHÚT

Bài I ( 2,0 điểm)
Cho hai biểu thức: [image: image1.png]


 và [image: image2.png]3
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, với [image: image3.png]x20;x#25




1) Tính giá trị của biểu thức A khi x = 9.

2) Chứng minh: [image: image4.png]


.

3) Tìm tất cả các giá trị của x để A = B.|x – 4|

Bài II ( 2,0 điểm) Giải bài toán sau bằng cách lập phương trình hoặc hệ phương trình

Một ô tô và một xe máy cùng khởi hành từ A để đi đến B với vận tốc của mỗi xe không đổi trên toàn bộ quãng đường AB dài 120km. Do vận tốc xe ô tô lớn hơn vận tốc xe máy là 10km/h nên ô tô đến B sớm hơn xe máy 36 phút. Tính vận tốc của mỗi xe.

Bài III ( 2,0 điểm) 
1/ Giải hệ phương trình: 
[image: image5.wmf]3
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2/ Cho parabol (P): 
[image: image6.wmf]2

yx

=

 và đường thẳng (d): 
[image: image7.wmf]31
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a) Tìm tọa độ giao điểm của (d) và (P) khi m = 3

b) Tìm m để phương trình có hai nghiệm thỏa mãn: 
[image: image8.wmf](
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Bài IV ( 3,5  điểm) 
     Cho đường tròn (O;R), đường kính AB. Gọi E và D là hai điểm thuộc cung AB của đường tròn (O) sao cho E thuộc cung AD. AE cắt BD tại C, AD cắt BE tại H, CH cắt AB tại F.

1/ Chứng minh rằng: Tứ giác CDHE nội tiếp đường tròn.

2/ Chứng minh: AE.AC = AF.AB.

3/ Trên tia đối của tia FD lấy điểm Q sao cho FQ = FE. Tính góc AQB.

4/ Gọi M, N lần lượt là hình chiếu của A và B lên đường thẳng DE. Chứng minh rằng: MN = FE + FD

Bài V ( 0,5 điểm)  Cho các số thực a, b, c thay đổi luôn thỏa mãn: [image: image9.png]


 và [image: image10.png]ab+bc+ca=9



.Tìm giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của biểu thức:[image: image11.png]2
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